

# Идет ударная вахта металлургов

Сталевары третьего мартеновского цеха выдают плавки только по заказам. Берите с них пример.

**Укрепление трудовой дисциплины — резерв для увеличения выпуска продукции.**

На стане „2500“ большие простои оборудования. Теряются десятки тонн проката.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 69 (3884)  
Год издания 25-й

СРЕДА, 10 июня 1964 года

Цена 1 коп.

## ДОБРЫЕ ВЕСТИ со строительства НОВОЙ ДОМНЫ

**КОЛЛЕКТИВ** Нижне-Тургайского участка «Уралстальконструкция», возглавляемый прорабом Э. Козловским, сдал в эксплуатацию подъемник мелочи агломерата бункерной эстакады. Это новая победа монтажников, одержанная на ударной стройке семилетки.

Монтажники прорабского участка «Уралстальконструкция» В. Козлова в тот же день сдали эксплуатационникам машинный зал и здание скипового подъемника.

НА БЕРЕГОВОЙ насосной станции запущен мощный насос. Состоялось также опробование низконапорной группы насосов. Испытания сложных установок успешно проводит бригада механомонтажного управления Ивана Левшина.

**КОЛЛЕКТИВ «Железострой»** ведет работы по благоустройству территории комплекса сооружений новой доменной печи. Бригада дорожных рабочих, возглавляемая Федором Ключковым, сделала более 3000 метров газонов в районе между пятой проходной и камерой А. Завезено 320 кубометров грунта.

Другая бригада, руководимая Иваном Фоминим, завершает устройство асфальто-бетонных покрытий и планировки вокруг воздухозаборной станции.

**РАБОЧИЕ** «Востокметаллургомонтажа» запустили мощный насос 17-й насосной станции, который подает воду на новую доменную печь.

КОММУНИСТ Н. А. ЛАПТЕВ РАБОТАЕТ СТАЛЕВАРОМ 28-Й МАРТЕНОВСКОЙ ПЕЧИ. ОН ПРАВИЛЬНО ОРГАНИЗУЕТ ТЕХНОЛОГИЧЕСКИЙ РЕЖИМ АГРЕГАТА, ВЫДАЕТ ДОБРОТНУЮ СТАЛЬ. ПО УДАРНОМУ НАСЕТ ВАХТУ В ЧЕСТЬ ДНЯ МЕТАЛЛУРГА.

На снимке Н. А. ЛАПТЕВ.

Фото Е. Карпова.

## СТАЛЬ СВЕРХ ПЛАНА

На трудовой вахте в честь Дня металлурга значительных успехов добился коллектив 3-го мартеновского цеха. В первой неделе июня он выдал 2 тысячи тонн сверхпланового металла. Впереди идут бригады сталеваров большегрузных печей №№ 22, 24, 25. На печи № 22 варит сталь Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета СССР Павел Иванович Федяев. Свой многолетний опыт и большое мастерство он охотно передает молодым металлургам. Сейчас одну из бригад этой печи возглавляет подручный сталевара т. Вышинский. Вместе с Федяевым и двумя другими опытными сталеварами — Журавлевым и Феоктистовым — он варит скоростные плавки. За семь дней июня коллектив 22-й печи выдал сверх программы 185 тонн стали.

Б. ЛЕОНИДОВ.



## Теряются не минуты, а часы

Не могут прокатчики стана «2500» четвертого листопркатного цеха похвастаться хорошей работой в первой неделе июня. Наоборот, она принесла им массу неприятностей. Лишь две бригады (первая и вторая — начальники смен тт. Лаушкин и Гатилов, мастера производства тт. Павлов и Сологуб) выполнили план производства металла. Однако и они не справились с планом по отгрузке готовой продукции.

Причина невыполнения листопркатчиками плана в целом по стану кроется в неорганизованности, в отсутствии должной производственной и технологической дисциплины. Именно поэтому в первой неделе июня листопркатчики допустили много производственных простоев.

3 июня во время работы третьей бригады (начальник смены т. Колычев, мастер производства т. Какутьев) стан простоял 20 минут из-за задержек в перевалке черновой и чистовой клетей. Вальцовщики и механики не подготовились заранее к этому важному делу. В тот же день в этой же бригаде был допущен простой стана еще на 1 час, так как работники адьюстажа не успе-

вали убрать рулоны с контейнеров.

6 июня в бригаде № 2 (начальник смены т. Гатилов, мастер производства т. Сологуб) произошла задержка на 15 минут при перевалке. Плохо шла работа и 7 июня. В этот день в четвертой бригаде (начальник смены т. Тюленев, мастер производства т. Титов) 10 минут стан стоял из-за неисправности стола перед первой клетью. Еще 10-минутная задержка произошла из-за того, что не убрались рулоны с контейнеров. 20 минут стан стоял из-за застревания штуки перед

первой клетью, а затем 10-минутный простой получился из-за застревания металла под роликами.

В воскресенье 7 июня 40-минутный простой получился в бригаде тт. Лаушкина и Павлова. По вине вальцовщика т. Давыдова застряла полоса в чистовой группе.

Прокатчики стана «2500» могут работать хорошо, если они отрешатся от благодушия; покочат с авралами, будут более серьезно относиться к своим обязанностям.

К. СИДОРЕНКО.

## Дайте нам нормально работать!

С сентября прошлого года на правом берегу открылся новый район водоснабжения. Дали полный штат обслуживающего персонала, но вот обеспечить транспорт забыли. Участок большой, работы много, а водооткачивающие средства возить не на чем. Наш начальник т. Захарченко мало уделяет этому внимания. Правда, на участок водоснабжения выделена одна автомашина, но мы ее не видим. Также нет водо-

отливающих средств, кроме дополнительного насоса.

Мы требуем, чтобы администрация энергоцеха УКХ комбината создала условия для нормальной работы.

**СЕРДЮК, ТЕЛЕЖКИНА,  
ЗАЙЦЕВ, ИМБУЛАЕВ,  
ДЕМЕНЕВ,  
слесари 2-го участка  
водоснабжения энергоцеха  
УКХ.**

## ПОБЕДИТЕЛЬ НЕ СДАЕТ ТЕМПОВ

Каменщики-огнеупорщики цеха ремонта промышленных печей готовят достойные подарки Дню металлурга. В мае в соревновании, посвященном празднику металлургов, победил Федор Гаврилович Бабин. Он выполнил месячную норму на 144 процента, дал хорошее качество огнеупорной кладки. Как рабочему, достигшему самой высокой в цехе выработки, т. Бабин присвоено звание «Лучший каменщик-огнеупорщик цеха ремпроепечей».

И в июне т. Бабин идет впереди. На ремонте 29-й печи в первом мартеновском цехе он выполняет норму за смену на 140—150 процентов.

В бригадном соревновании пер-

венство удерживает коллектив второй бригады, которой руководит старший мастер т. Литвинов. На ремонтах мартеновских печей эта бригада выполняет задания до 140 процентов. Успешно трудится и четвертая бригада во главе со старшим мастером т. Сухопаровым. Она выполняет задания на 130—135 процентов.

На ремонте 29-й мартеновской печи высокопроизводительно трудятся звенья каменщиков-огнеупорщиков тт. Марчук, Резанова, Сигаев, Гумерова, Мухтарулина. Не бывает дня, чтобы они выполнили норму ниже, чем на 130 процентов.

М. ГАЕВ,  
член цехкома цеха ремонта  
промышленных печей.